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№

169840, Республика Коми, г.Инта

	О внесении изменений в Приказ финансового управления администрации муниципального

образования городского округа «Инта» от 10 декабря 2019 года № 241 «Об утверждении Порядка 

завершения операций по исполнению бюджета муниципального образования городского округа «Инта» в 2019 году»


В соответствии с письмом Министерства финансов Республики Коми от 26.12.2019г. № 03-13/5486 внести изменения в Приказ финансового управления администрации муниципального образования городского округа  «Инта» от 10 декабря 2019 года № 241 «Об утверждении Порядка завершения операций по исполнению бюджета муниципального образования городского округа «Инта» в 2019 году» следующего содержания:
1. Пункт 3 приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«3. Получатели средств местного бюджета, бюджетные учреждения (автономные учреждения), принявшие бюджетные полномочия в соответствии с переданными бюджетными полномочиями получателей бюджетных средств, обеспечивают представление в Управление платежных и иных документов, необходимых для подтверждения в установленном порядке принятых ими денежных обязательств и последующего осуществления кассовых выплат из местного бюджета, по 31 декабря 2019 года включительно.

В случае если кассовые выплаты из местного бюджета осуществляются за счет средств, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, предоставленные из федерального и республиканского бюджета местному бюджету в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, получатели средств местного бюджета обеспечивают представление в Управление платежных документов по 30 декабря 2019 года включительно.

До последнего рабочего дня текущего финансового года Управление принимает к исполнению платежные и иные документы по бюджетным и денежным обязательствам получателей средств местного бюджета, бюджетных и автономных учреждений, за счет резервного фонда администрации МОГО «Инта», по выполнению ремонтных работ, по капитальному строительству, по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий, по устранению аварийных ситуаций.».
2. Пункт 8 приложения к Приказу изложить в следующей редакции:
«8. В целях завершения операций по расходам и источникам финансирования дефицита местного бюджета Управление принимает от главных распорядителей, получателей средств местного бюджета, бюджетных и автономных учреждений, платежные и иные документы:

по 31 декабря 2019 года включительно – заявки на кассовый расход и документы по денежным обязательствам, подлежащие оплате за счет средств бюджета МОГО «Инта» и заявки на кассовый расход, подлежащие оплате за счет средств, полученных от приносящей доход деятельности, субсидий на выполнение муниципального задания, субсидий  на иные цели.».
 3. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его подписания.
Начальник финансового управления

администрации МОГО «Инта»





О.В. Барабаш

