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                    «Инта»                                                                                                        ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

               кар кытшса                                                                                                   администрации муниципального                      

    муниципальнöй юкöнлöн                                                                                         образования городского округа 

           администрацияса                                                                                                                       «Инта»

   сьöм овмöсöн веськöдланiн
ПРИКАЗ 

     

29.12.2018
                                                                                     134
       169840, Республика Коми, г. Инта

О внесении изменений в приказ финансового управления

администрации МОГО «Инта» от 17.05.2016г. № 18

«Об утверждении порядка о признании

безнадежной к взысканию и списании

задолженности по платежам в бюджет

муниципального образования городского

округа «Инта», администратором которых

является финансовое управление администрации 

муниципального образования городского округа «Инта» 

В соответствии с распоряжением администрации муниципального образования городского округа «Инта» от 12.12.2018г. № 777 «О переименовании отдела бухгалтерского учета, отчетности и казначейского исполнение бюджета финансового управления администрации муниципального образования городского округа «Инта» Финансовое управление администрации МОГО «Инта» ПРИКАЗЫВАЕТ:
1. Внести изменения в приказ от 17.05.2016г. № 18 «Об утверждении порядка о признании безнадежной к взысканию и списании задолженности по платежам в бюджет муниципального образования городского округа «Инта», администратором которых является финансовое управление городского округа «Инта», следующего содержания:
1.1. Пункт 3 приказа изложить в следующей редакции:

«3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности финансового управления администрации МОГО «Инта» С.И. Цыбаеву.»;
1.2. Пункт 15 Приложения к приказу изложить в следующей редакции:
«15. Ответственными за ведение учета задолженности являются:

            - отдел бухгалтерского учета и отчетности финансового управления администрации муниципального образования городского округа «Инта»;

- отдел доходов и финансирования хозяйственного комплекса финансового управления администрации муниципального образования городского округа «Инта».».

2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности финансового управления администрации муниципального образования городского округа «Инта» С.И. Цыбаеву. 

3. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2019 года.

Начальник Финансового управления 

администрации МО ГО «Инта»  
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