Приложение № 2 

к приказу Финансового управления 
администрации муниципального 

округа «Инта» 

от 11.07.2024 г № 202
Правила 

рассмотрения запросов субъектов персональных данных или их представителей в Финансовом управлении администрации муниципального округа «Инта» 

1. В целях обеспечения защиты персональных данных субъектов персональных данных субъекты персональных данных вправе:

- получать полную информацию о своих персональных данных и способе их обработки при обращении в Финансовое управление администрации муниципального округа «Инта» (далее - Финансовое управление) либо путем направления в Финансовое управление запроса, соответствующего требованиям Федерального закона от 27.07.2006 г № 152-ФЗ «О персональных данных»; 

- требовать уточнения своих персональных данных, их блокирования или уничтожения в случае, если персональные данные являются неполными, устаревшими, неточными, незаконно полученными или не являются необходимыми для заявленной цели обработки; 

- принимать иные предусмотренные законом меры по защите своих прав. 

2. Запросы субъектов персональных данных или их представителей на получение информации, касающейся обработки персональных данных субъектов персональных данных, рассматриваются уполномоченным лицом Финансового управления согласно статьям 14, 20, 21 Федерального закона от 27.07.2006 г № 152-ФЗ «О персональных данных». 

3. При рассмотрении запросов субъектов персональных данных или их представителей обеспечивается: 

- регистрация поступивших запросов; 

- объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение запроса, 

- принятие мер, направленных на восстановление или защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов субъектов персональных данных; 

- направление письменных ответов по существу запроса в доступной форме, при этом в ответах не должны содержаться персональные данные, относящиеся к другим субъектам персональных данных. 

4. В случае если у представителя субъекта персональных данных отсутствуют документы, подтверждающие его полномочия на получение персональных данных субъекта персональных данных, либо отсутствует письменное согласие субъекта персональных данных на передачу его персональных данных представителю, обратившемуся с запросом, Финансовое управление в лице своих уполномоченных лиц вправе отказать в представлении персональных данных соответствующего субъекта персональных данных. 

В этом случае представителю, обратившемуся с запросом, направляется письменный мотивированный отказ в представлении информации, указанной в его запросе.

