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                    «Инта»                                                                                                        ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

      муниципальнӧй кытшса                                                                                       администрации муниципального                      

          администрацияын                                                                                                             округа «Инта»
   сьӧм овмӧсӧн веськӧдланін                                                                                                                       

ПРИКАЗ 

      25 декабря 2024 г                   
           


                                № 445            
       169840, Республика Коми, г.Инта

	О внесении изменений в приказ Финансового

управления администрации муниципального

округа «Инта» от 18.12.2024 г № 435 «Об утверждении Порядка завершения операций по исполнению бюджета муниципального образования городского округа «Инта» в 2024 году»



В соответствии со статьей 242 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Финансовое управление администрации муниципального округа «Инта» ПРИКАЗЫВАЕТ:
Внести изменения в приказ Финансового управления администрации муниципального округа «Инта» от 18.12.2024 г № 435 «Об утверждении Порядка завершения операций по исполнению бюджета муниципального образования городского округа «Инта» в 2024 году» следующего содержания:

1. Пункт 9 приложения к Приказу изложить в следующей редакции:

«9. Бюджетные ассигнования, лимиты бюджетных обязательств и предельные объемы финансирования текущего финансового года прекращают свое действие 31 декабря 2024 года.

Главные распорядители средств местного бюджета не позднее 27 декабря 2024 г осуществляют полный отзыв лимитов бюджетных обязательств (бюджетных ассигнований по публичным нормативным обязательствам) планового периода 2025 и 2026 годов, отраженных на лицевых счетах получателей бюджетных средств при исполнении местного бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов, посредством отправки в Управление расходных расписаний с отрицательными суммами и обеспечения контроля их обработки Управлением.
Остатки неиспользованных бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств и предельных объемов финансирования для перечисления из местного бюджета 2024 года, отраженные на лицевых счетах, открытых в Управлении главным распорядителям, распорядителям и получателям средств местного бюджета (главным администраторам и администраторам источников финансирования дефицита местного бюджета), не подлежат учету на указанных лицевых счетах в качестве остатков на 1 января 2025 года.

После 1 января 2025 г документы от главных распорядителей, распорядителей и получателей средств местного бюджета (главных администраторов и администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета) на изменение бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств и предельных объемов финансирования завершенного финансового года не принимаются».

Начальник Финансового управления

администрации муниципального округа «Инта»


                            А.В. Попова
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