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                    «Инта»                                                                                                        ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

      муниципальнӧй кытшса                                                                                       администрации муниципального                      

          администрацияын                                                                                                             округа «Инта»
   сьӧм овмӧсӧн веськӧдланін                                                                                                                       

ПРИКАЗ 

        
         22.01.2025       


                                                   №       8
       169840, Республика Коми, г. Инта

	О внесении изменений в приказ Финансового

управления администрации муниципального

округа «Инта» от 13 июня 2024 г № 151 «Об утверждении порядка санкционирования

расходов бюджетных и автономных учреждений муниципального округа «Инта» 
Республики Коми, лицевые счета которым открыты в Управлении Федерального казначейства по Республике Коми, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации»


В соответствии с частью 16 статьи 30 Федерального закона от 08.05.2010 г № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», частями 3.6, 3.7 статьи 2 Федерального закона от 03.11.2006 г № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», приказа Министерства финансов Республики Коми от 29.12.2017 г № 282 «Об утверждении порядка санкционирования расходов бюджетных и автономных учреждений Республики Коми, лицевые счета которым открыты в Управлении Федерального казначейства по Республике Коми, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации», Финансовое управление администрации муниципального округа «Инта» ПРИКАЗЫВАЕТ:

1. Внести изменения в приказ Финансового управления администрации муниципального округа «Инта» от 13 июня 2024 г № 151 «Об утверждении порядка санкционирования расходов бюджетных и автономных учреждений муниципального округа «Инта» Республики Коми, лицевые счета которым открыты в Управлении Федерального казначейства по Республике Коми, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации» следующего содержания:

1.1. Пункт 2 Приказа изложить в следующей редакции:

«2. Признать утратившими силу приказ финансового управления администрации муниципального образования городского округа «Инта» от 05 февраля  2021 г № 5 «Об утверждении порядка санкционирования расходов бюджетных и автономных учреждений муниципального образования городского округа «Инта», лицевые счета которым открыты в Управлении Федерального казначейства по Республике Коми, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации». 

2. Настоящий приказ вступает в силу с даты подписания и распространяется на правоотношения возникшие с 01 января 2025 года.
Начальник финансового управления

администрации МО «Инта»
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